

На новый уровень

В некоторых регионах (на уровне охотничьих хозяйств и районных администраций) зимой проходят специальные соревнования. Человек без палок на лыжах проходит дистанцию, как в обычном биатлоне. Но за плечами у него двустволка. Такой прикладной вид спорта называется охотничьим биатлоном. В России хотят создать специальную федерацию и причислить этот спорт к разряду профессиональных.

Готовимся к заморозкам

12-14 сентября в ночные часы на юге Тюменской области ожидаются заморозки до -5. Это может привести к гибели сельскохозяйственных культур, а также к увеличению числа техногенных пожаров. В связи с тем, что нагрузка на систему электроснабжения повысится, необходимо быть внимательнее при использовании технических приборов. Если всё же избежать происшествия не удалось, незамедлительно сообщите о нём по номеру 112.

ТАКСИ
«ТАВДА»
24-9-24

Приглашаем на постоянную работу водителей.
ОГРН 315723200025524.
Реклама (1-1)

ТАКСИ
«СЕВЕР»
24-2-22

ОГРН 311723236400022.
Реклама (1-1)



Светлый ШУТЪ

№ 73 (10642)

ВТОРНИК

12

СЕНТЯБРЯ

2017 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

В деревне скучают только лентяи



Елизавета Плотникова из Петрунькино любит своё шумное птичье хозяйство!

Твои люди, село

Приветливые люди живут в деревеньке Петрунькино, которую с дороги сразу и не разглядишь. Что ни хозяин, то мастер и рыболов, что ни женщина, то рассказчица и шутница. Этому описанию соответствует характер Елизаветы Георгиевны Плотниковой, которая приветливо встретила журналистов и рассказала, как живёт в своём маленьком селении в две улицы.

В пору молодости здесь она встречала зори и закаты, работая дояркой на ферме, а сейчас Елизавета Георгиевна на пенсии, но скучать ей некогда, поскольку энергичный и трудолюбивый человек всегда найдёт себе и увлечение,

и работу.

Пока мы беседуем на кухне возле белой печи, за околицей гогочут гуси, распускают веера белые важные индюки, а курицы кокетливо переглядываются с петухами.

Собеседница не обделяет шумное хозяйство заботой и вниманием: потчует своих питомцев комбикормом досыта, следит, чтобы с птицей ничего плохого не приключилось, а витамины индюки и гуси находят самостоятельно.

– Сегодня с утра я восемь кур оприходовала, – хвалится Е. Плотникова, – днём на рыбалку в Тавду поеду.

– На собственном транспорте? – спрашиваю у женщины.

– Нет, вы меня подвезёте! – смеётся собеседница.

А мы и не против угодить, может быть, по дороге какую-нибудь интересную историю услышим!

Когда индюки и гуси перекочуют с зелёной поляны в холодильник к Елизавете

Георгиевне, а сад за окном подёрнется первым кержаком, она примется за вышивку крестом, создавая из образов собственной памяти и готовых шаблонов картины деревенской жизни. Не только хозяйство, рыбалка на речке Саранке и хлопоты по дому составляют основу жизни Е. Плотниковой. Неутомимая женщина возглавляет местную ячейку совета ветеранов, активно участвуя в общественной жизни деревни. На день пожилых людей она устраивает чаепития, на девятое мая собирает людей на митинг, чтобы почтить память воинов.

Одним словом, у Елизаветы Георгиевны «на всех фронтах» порядок! Картошечка лежит в закромах, золотистый лук сохнет в старых чулках и сетках, куры важно ходят по двору, а вокруг живут приветливые соседи.

Сергей ГУБАРЕВ.
Фото автора

Поедут как по накатанной

Актуально

На нашей территории продолжается реализация программы по строительству и ремонту дорог. По информации начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства и строительства администрации Нижнетавдинского муниципального района Виктории Дудниковой, на реализацию этой задачи из бюджета района выделено 37 млн. 660 тыс. руб.

К первому сентября отремонтировано девять муниципальных дорог общей протяжённостью 4,6 км в таких населённых пунктах как Нижняя Тавда, Велижаны, Канаш, Весёлая Грива, Антипино, Ерёмино. Затраты составили 29 млн. 672 тыс. руб. Кроме этого, заключено два контракта на ремонт семи муниципальных дорог, длина которых составляет чуть более километра. Сумма расходов оценивается в 4 млн. 291 тыс. руб.

Как отметила начальник отдела, в течение летнего сезона проводилась работа по обустройству пешеходных переходов, в том числе вблизи образовательных учреждений. К новому учебному году приведены в порядок три пешеходных перехода рядом с Тюневской, Канашской и Чугунаевской школами. С целью обеспечения безопасности установлены светофоры у детских садов села Нижняя Тавда.

В текущем году в Тюменской области был отмечен рост детского дорожно-транспортного травматизма. За 7 месяцев зарегистрировано 202 ДТП с участием детей, в результате чего погибло пять несовершеннолетних и ещё 216 получили травмы. В нашем районе в результате аварии пострадал один ребёнок.

В связи с угрозой травматизма перед дорожными службами была поставлена задача привести в нормативное состояние существующую дорожную сеть, обеспечив выполнение работ по её содержанию, чтобы движение по дорогам стало ещё более безопасным и комфортным. На реализацию этой задачи выделено 14 млн. 355 тыс. руб.

Проведён частичный ремонт дорожного покрытия в Иске и Нижней Тавде, осуществляются мероприятия по их содержанию как вне границ населённых пунктов, так и в сёлах, приводятся в порядок подъезды к садоводческим товариществам.

Сергей СЕРГЕЕВ

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день, верные читатели! Начну с того, что порадовало – есть два добрых дела, что называется, по горячим следам – по вашим сигналам на «перекрёсток».

Появилась вода – хорошо!

Колонка на улице Горького снова работает! Ура! Народ доволен. Спасибо ООО «Тавда-Уют»: приехали специалисты, техника прибыла – быстро всё сделали. Проблемы сейчас появились у индивидуального предпринимателя.

Избавились от воды – замечательно!

В школе, где занимаются первоклашки, залатали крышу – вода не протекает. И это хорошо.

Дожди, дожди, дожди...

В среду при переменной облачности день без осадков, а до конца недели – небольшой дождь, температура с четверга вырастет до +21, ночью +12. Однако не обольщайтесь.

Клад нашёл в...огороде

Копался на огороде – наткнулся на старинные монеты. Одна из них – копейка 1824 года выпуска. Возможно, где-то там настоящий клад зарыт? Адрес – Бухтал.

Отключения газа НЕ будет

Население озабочено информацией, что с 11 по 15 сентября по Нижней Тавде не будет газа. Узнала достоверно – отключения НЕ БУДЕТ! Просто идут плановые работы по техническому обслуживанию газового оборудования. 11 сентября, например, бригада работала в больнице и Киндерской школе. Так что успокойтесь.

15 сентября включают тепло!

Пообещали в центральной котельной. Уже идёт запитка системы водой. В квартирах с центральным отоплением пока мёрзнут, особенно когда за окнами сырость беспросветная и тепло не пахнет. Это ненадолго – мужайтесь.

Машину отремонтируют, а человека?

Гадают люди, боязливо поглядывая на липу возле «Славянки», что в результате сильного ветра сломалась и вот-вот рухнет всей тяжестью на припаркованные машины или, не дай бог, на людей. Висит дерево на сухих ветках. Ладно, если ночью приземлится, а если среди дня, место ведь многолюдное.

Комментарий главного специалиста управления по благоустройству Анастасии Никитенко: «Разрешение на спил дерева выдано ИП Шкляеву. Он уберёт его до конца недели».

Кормовая корзина заполнена, продуктовая – в процессе

Как сообщают из личных подсобных хозяйств, кормами для скота добрые хозяева запаслись, хоть с трудом, но сено поставили, правда, с картошкой нынче проблемы – гниёт, и мелочь у многих уродилась. Сейчас готовятся припасы для себя: засолка, консервация, сушка – будет что зимой на стол поставить!

По шоссе течёт река, Тротуар как берега

И это результат непрерывных дождей: через дорогу не перейти, по центральной площади в тувельках не прогуляться, во дворах не пробраться, как и в отдельные подъезды – только вброд. Счастлив тот, у кого благоустроены придомовые территории.

И в дождь случаются пожары

Парадокс, но факт. И оба пожара – в Антипинском поселении: в продовольственном магазине и в бытовом вагончике. А в Новопокровке зафиксировано загорание мусора. Ох, уж наша беспечность! Пока! Берегите себя!

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
тел. 8 905 825 49 42

Пять минут из жизни водителя КамАЗа

Сельское хозяйство

Страда в Нижнетавдинском районе продолжается. У каждого хозяина она проходит по-своему, в зависимости от состава зерновых, сроков сева и степени спелости сырья.

Как рассказал заместитель руководителя ООО «Импульс» Алексей Цуриков, в хозяйстве с площади в 70 га убрали горох сорта «Кумир», который используется в севообороте с целью улучшения структуры почвы. Теперь хлеборобам предстоит убрать овес с 300 га.

– Можно ли говорить о показателях урожайности? – спрашиваю А. Цурикова.

– Пока что урожайность овса колеблется в пределах 35-37 центнеров с гектара. Цифры по гороху несколько меньше – примерно 20 центнеров. Дожди положили часть посевов, что отрицательно сказалось на урожайности.

Основной клин в хозяйстве занимает пшеница, которая в настоящее время доходит до кондиционной спелости. 1250 га белых хлебов ожидает своей очереди. В целом же в уборочной участвует 10 человек, четверо из них работают на комбайнах «Дон» и «Акрос-530».

Пока заместитель руководителя хозяйства объезжает поля своего соседа Виктора Шабалина, решая вместе с ним рабочие вопросы, на его участке первая партия овса засыпается в грузовую машину. Шум стоит такой, что уши закладывает. Я захожу разговор с одним из тружеников, который наблюдает, как



На уборке.

рыжий поток зерна сыплется в кузов машины.

Александр Смирнов работает на КамАЗе по найму. Рассказывает, что раньше жил в Тюмени, но с недавних пор завёл домик в деревеньке Аракчиной и решил вернуться к сельскохозяйственному труду, поскольку 15 лет назад работал в хозяйстве Ивана Цурикова.

Смена началась с восьми часов. Как только овёс высох, комбайны выдвинулись в поле. На участке работает два агрегата, ещё два хлебороба смазывают подшипники машин, после чего приступят к работе. Один бункер овса,

составляющий примерно четыре тонны, уже в кузове. Скоро комбайны, работающие на участке, остановятся на краю поля, чтобы засыпать новую партию зерна, и водитель отправится в зерноранилище.

Мы попросились с Александром Смирновым, пожелали ему счастливого пути и отправились дальше, чтобы написать новый репортаж о жизни крестьян в горячую пору нижнетавдинской страды.

Сергей ГУБАРЕВ.
Фото автора

Всегда играет роль родительский контроль

В постоянных комиссиях

6 сентября в администрации района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Был рассмотрен ряд вопросов, касающихся организации обучения подростков из группы особого внимания, их трудоустройства, социально-профессиональной адаптации.

Ключевым пунктом стало рассмотрение персональных дел в отношении несовершеннолетних и их родителей. Опишем некоторые из них.

Некая гражданка, не имеющая прописки в нашей области, приехала в Нижнюю Тавду на работу (готовить обеды для рабочей бригады). Там встретила своего будущего мужа. У них родился ребёнок. Естественно, гражданка осталась здесь. Прописка у неё так и не появилась. Из-за отсутствия регистрации

у матери, ребёнок не устроен в детский сад. Мама находится с ним дома. Не так давно поступил сигнал, что жители этого дома употребляют спиртные напитки. Выехавшая бригада застала нетрезвых родителей. В жилом помещении царил антисанитария. Таким образом, если вышеупомянутая гражданка не пройдёт курс лечения в установленной форме и не изменит своё отношение к воспитанию, ей грозит лишение родительских прав.

«Вдогонку» представим вашему вниманию ещё одну «яркую» историю. У женщины, систематически увлекающейся распитием спиртных напитков, родился сын с психическими отклонениями. Парень в возрасте восьми-девяти лет был отдан в другую семью. Как можно предположить, в доме матери условия оставляют желать лучшего. К тому же, там проживает его дядя, серьёзно болеющий туберкулёзом. В настоящее время (в силу гормонального

роста) в психологии подростка какие-то механизмы меняются: он становится менее управляемым и даже временами неадекватным. По проверенным данным, он со своим другом участвовал в разрушении могильных плит на местах захоронения. Налицо отсутствие своевременного медицинского вмешательства. Молодой человек состоит на учёте у врача психиатра, но комплексного лечения не получает.

О чём говорят эти ситуации? Ребёнка мало просто родить. Ребёнку нужно заниматься. Отсутствие внимания для него – возможность шагнуть не туда, выбрать неправильное направление. Слово «родитель» налагает на человека огромную ответственность не только за жизнь своего чада, но и за его будущее.

Сергей КРЕМЕНЕЦКИЙ

Осторожно, на дорогах дети!

Пресс-опрос

Начался новый учебный год. Вернувшиеся к учёбе после летних каникул дети потихоньку привыкают к интенсивному уличному движению. Родителям и педагогам необходимо обезопасить школьников при движении на дорогах. Поэтому важно разъяснить и показать молодым участникам дорожного движения действующие правила, соблюдая которые они могут гарантировать себе безопасность. Об этом мы и поговорили с нижнетавдинцами.

Надежда Сорокина, специалист психологического центра:
– Мои дети давно выросли, но сейчас

я помогаю им в воспитании внуков, которые самостоятельно добираются до образовательного учреждения. Все вопросы, касающиеся правил дорожного движения, мы с девочками разбираем, а также показываем правильное поведение на дороге личным примером.

Алексей Проценко, инвалид I группы:

– Сейчас светофоры работают по-другому. Буквально вчера вместе с сыном переходили дорогу по «зебре». Я рассказал ему во всех деталях, что нужно дожидаться своей очереди, а затем уже идти хоть по диагонали, потому что движение разрешено пешеходам по всем направлениям.

Людмила Скворцова, пенсионерка:
– Мы часто гуляем с внучкой. Там, где мы живём, переходы нерегулируе-

мые. На них нужно быть в разы внимательней, чем на тех, которые снабжены светофорами. Всегда напоминаю ей, что сначала нужно убедиться, что тебя пропускают, а уже потом продолжать движение.

Лилия Растатурова, методист «Центра дополнительного образования детей»:

– Перед началом учебного года мы с детьми проговорили о том, какой маршрут следования из дома в школу и обратно является для них более безопасным: по каким улицам следовать, где поворачивать, где пересекать дорогу. И они понимают, что соблюдать правила дорожного движения – значит быть в безопасности.

Сергей ДОЛМАТОВ

Официально

Бюллетень № ОА 26/17 - Земля
администрации Нижнетавдинского муниципального района

Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. Наименование организатора торгов: Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района.

Местонахождение организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактные телефоны организатора торгов:

8 (34533) 2-50-80, 2-34-03.

Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

2. Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжений администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка» от 29.08.2017 года № 1027-р извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

3. Место, дата, время и порядок проведения аукциона:

Аукцион состоится 18.10.2017 в 10:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации в следующем порядке:

- аукцион ведёт аукционист;

- аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона:

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 (три) раза.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовали ни один из участников аукциона, либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признаётся несостоявшимся.

Победителем аукциона признаётся участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

4. Предмет аукциона – право заключения договора аренды земельного участка.

ЛОТ № 1 - земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, урочище Штакуль, участок № 91-5.

Площадь земельного участка – 2400 кв.м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен на юге от д. Штакульская. С севера – земельный участок СНТ «Берёзка», участок № 50 А, с юга – земельный участок СНТ «Берёзка» участок № 96, с запада – земельный участок урочище Штакуль, участок № 91-4, с востока – земельный участок СНТ «Берёзка» участок № 98.

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены.

Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Кадастровый номер: 72:12:1502001:719.

Вид разрешённого использования земельного участка – для ведения садоводства и огородниче-

ства.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Техническая возможность подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения – не имеется. Техническая возможность подключения объекта к газораспределительной сети – место подключения от газопровода СНТ «Берёзка», расстояние от точки врезки до границы участка 10 м. Техническая возможность подключения объекта к сетям электроснабжения – возможно осуществить к опоре № 27 ВЛ-0,4кВ ф. «№1» от КТП-10/0,4кВ № 922, требуется выполнить строительство ВЛИ-0,4кВ, ТП-10/0,4кВ и ВЛЗ-10кВ протяжённостью 1,4 км. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

5. Начальная цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы за земельный участок) 8 284 рубля 80 копеек (восемь тысяч двести восемьдесят четыре рубля 80 копеек) на основании протокола об установлении начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка от 25.08.2017 в соответствии с решением Думы Нижнетавдинского муниципального района от 25.05.2015 № 253 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий, сроков ее внесения за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности», распоряжением Департамента имущественных отношений Тюменской области от 08.11.2016 N 0111/16 (ред. от 10.03.2017) «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, входящих в состав земель населённых пунктов».

6. Шаг аукциона установлен в размере 3%, что составляет 248 рублей 54 копейки (двести сорок восемь рублей 54 копейки).

7. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

Претенденты подают заявки с 12.09.2017 по 11.10.2017 включительно с понедельника по пятницу с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307.

Последний день приёма заявок – 11.10.2017.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе:

Для участия в аукционе заявители предоставляют организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счёта для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесённый им задаток в течение 3 (трёх) рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети «Интернет»: torgi.gov.ru.

Перечень предоставляемых заявителями документов:

- заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием реквизитов счёта для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (для граждан);

- документы, подтверждающие внесение задатка;

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявитель является иностранным юридическим лицом.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- непредоставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

- непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

- подача заявок на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть

участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приёма заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредоставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьёй реестре недобросовестных участников аукциона.

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу в течение срока принятия заявок.

8. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта

Претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 100 % начальной цены лота, что составляет – 8 284 рубля 80 копеек (восемь тысяч двести восемьдесят четыре рубля 80 копеек) на расчётный счёт администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт в срок не позднее 16.10.2017.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715 КПП 721901001, номер счёта получателя платежа: 40302810471025000029, наименование банка: Отделение Тюмень, г. Тюмень, БИК: 047102001, наименование платежа - задаток для участия в аукционе № ОА 26/17 по лоту № 1.

Внесённый для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесённый им задаток в течение 3 (трёх) рабочих дней со дня оформления протокола приёма заявок на участие в аукционе.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается. При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возвратить внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трёх дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесённые задатки.

9. Срок аренды земельного участка – 3 (три) года с момента подписания договора аренды.

10. Порядок ознакомления с иными сведениями

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управлении градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307, по телефонам 8 (34533) 2-50-80, 2-34-03.

**Бюллетень № ОА 27/17 - Земля
администрации Нижнетавдинского муниципального района**

Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. Наименование организатора торгов: Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района.

Местонахождение организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактные телефоны организатора торгов:

8 (34533) 2-50-80, 2-34-03.

Форма торгов (способ продажи) – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

2. Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжений администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка» от 29.08.2017 года № 1026-р извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

3. Место, дата, время и порядок проведения аукциона:

Аукцион состоится 18.10.2017 в 14:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации в следующем порядке:

- аукцион ведет аукционист;

- аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона:

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 раза.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовали ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

4. Предмет аукциона – право заключения договора аренды земельного участка.

ЛОТ № 1 – земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Андрюшино, ул. Полевая, 24.

Площадь земельного участка – 1812 кв.м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в западной части с. Андрюшино. С севера – улица Полевая, с юга – земли общего пользования, с запада – земельный участок с. Андрюшино, ул. Полевая, 26, с востока – земельный участок с. Андрюшино, ул. Полевая, 22.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Жилые дома коттеджного типа. Этажность – до 3 эт., высота – до 15 м. Плотность застройки – 50%. Отступ от границ смежных участков – не менее 3 м. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий – до 25 м.

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:0204001:860.

Вид разрешенного использования земельного участка – для индивидуального жилищного строительства.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Техническая возможность подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения – расстояние от точки врезки до границы земельного участка 60 м. Техническая возможность подключения объекта к газораспределительной сети – место подключения на ул. Полевая, расстояние от точки врезки до границы участка 35 м. Техническая возможность подключения объекта к сетям электроснабжения – требуется выполнить строительство ВЛИ-0,4кВ, протяженностью 50 м. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

5. Начальная цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы за земельный участок) 8 203 рубля 83 копейки (восемь тысяч двести три рубля 83 копейки) на основании протокола об установлении начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка от 25.08.2017 в соответствии с решением Думы Нижнетавдинского муниципального района от 25.05.2015 № 253 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий, сроков ее внесения за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности», распоряжением Департамента имущественных отношений Тюменской области от 8.11.2016 N 0111/16 (ред. от 10.03.2017) «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, входящих в состав земель населенных пунктов».

6. Шаг аукциона установлен в размере 3%, что составляет 246 рублей 11 копеек (двести сорок шесть рублей 11 копеек).

7. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

Претенденты подают заявки с 12.09.2017 по 11.10.2017 включительно с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307.

Последний день приема заявок – 11.10.2017.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе:

Для участия в аукционе заявители предоставляют организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счета для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети «Интернет»: torgi.gov.ru.

Перечень представляемых заявителями документов:

- заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (для граждан);

- документы, подтверждающие внесение задатка;

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявитель является иностранным юридическим лицом.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- непредставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

- не поступление задатка на дату рассмотрения заявки на участие в аукционе;

- подача заявок на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и дру-

гими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьёй реестре недобросовестных участников аукциона.

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу в течение срока принятия заявок.

8. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта

Претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 100 % начальной цены лота, что составляет – 8 203 рубля 83 копейки (восемь тысяч двести три рубля 83 копейки) на расчетный счет администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт в срок не позднее 16.10.2017.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715 КПП 721901001, номер счёта получателя платежа: 40302810471025000029, наименование банка: Отделение Тюмень, г. Тюмень, БИК: 047102001, наименование платежа - задаток для участия в Аукционе № ОА 27/17 по лоту № 1.

Внесённый для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесённый им задаток в течение трёх рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается. При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов вернуть внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трёх дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и вернуть его участникам внесённые задатки.

9. Срок аренды земельного участка – 20 лет с момента подписания договора аренды.

10. Порядок ознакомления с иными сведениями

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управлении градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307, по телефонам 8 (34533) 2-50-80, 2-34-03.

Пройти вирусный сезон без бед

Здоровье

В связи с резким похолоданием, которое наверняка подорвет здоровье части населения нашего района, возрастает угроза распространения острых респираторных вирусных инфекций и гриппа. Как рассказала и.о. заведующей поликлиникой ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с.Нижняя Тавда) Римма Ниязова, вирусы типов А и В отличаются агрессивностью и исключительно высокой скоростью размножения.

Из-за поражения слизистой оболочки дыхательных путей возникает большое число бактериальных осложнений. Самые опасные из них – пневмония, отит, трахеит,

болезни сердечно-сосудистой и нервной систем.

Р. Ниязова рекомендует пройти своевременную вакцинацию, которая осуществляется эффективными препаратами, содержащими актуальные штаммы вирусов гриппа. Эта процедура рекомендована для всех групп населения, особенно тем, кто наиболее подвержен инфекции: детям, начиная с шести месяцев, людям преклонного возраста, медицинским работникам, учителям, студентам, работникам сферы обслуживания и транспорта. Вакцинация проводится не позднее, чем за 2-3 недели до начала эпидемического подъема заболеваемости.

Бытует мнение, что современная вакцина не защищает полностью

человека, некоторые считают, что она вредна. Но кому в этом вопросе стоит больше доверять? Бабушке-соседке, которая утверждает, что хрен и редька излечат от всех болезней, или учёным, профессионально работающим над решением медицинских задач? Здравый смысл подсказывает, что следует прислушаться к мнению врачей.

Если же кто-то заболел, то необходимо вызвать врача на дом, чтобы он провёл обследование и выписал эффективные препараты. Будем надеяться, что медицинская служба готова к предстоящему испытанию и сделает всё, чтобы жители района прошли этот период без бед.

Сергей ГУБАРЕВ

К новому учебному году готовы!

Акция

С 1 июля по 31 августа МАУ «КЦСОН «Тавда» провело акцию «Соберём ребёнка в школу». Цель данной акции – оказание адресной социальной поддержки нуждающимся семьям, столкнувшимся с трудностями при подготовке детей к новому учебному году. В каждом сельском поселении работали специальные пункты по сбору одежды, обуви, канцелярских товаров и других необходимых для учёбы в школе вещей и принадлежностей. По району действовало десять таких точек. Более ста жителей района откликнулось на призыв

о помощи, а также 36 представителей коммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей, среди которых ПК «Молоко», КПК «Сибирский капитал», СВК «Тюменский», ПАО «Сбербанк», ООО «КВН», ООО «Улыбка», ИП Магомедов, Гамбургер, Лаптев, Мусеян, Лапонькина.

Данная акция силами неравнодушных людей помогла подготовиться к школе 115 детям из малообеспеченных семей. Она проводится уже четвёртый раз, став на территории района доброй традицией.

Сергей ДОЛМАТОВ

ТЕЛЕПРОГРАММА

ПЯТНИЦА, 15 СЕНТЯБРЯ

1
04.10, 09.20 Контрольная закупка
05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.50 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Давай поженимся!» (16+)
13.15, 15.15 «Время покажет» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
17.00 «Жди меня»
18.45 «Человек и закон» (16+)
19.50 «Поле чудес»
21.00 Время
21.30 «Голос» (12+)
23.25 «Вечерний Ургант» (16+)
00.20 Д/ф «Ричи Блэкмор» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном». Ток-

шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
11.55 Т/с «Сваты» (16+)
13.00, 19.00 «60 Минут». Ток-шоу (12+)
14.55 Т/с «Тайны следствия» (16+)
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Юбилейный концерт Филиппа Киркорова на «Новой волне»
00.30 Х/ф «Любовь нежданная нагрянет» (12+)



04.05 Т/с «ППС» (16+)
05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» (0+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (12+)

11.15 Т/с «Лесник» (16+)
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30 «Место встречи» (16+)
17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.30 «ЧП. Расследование» (16+)
19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубли» (16+)
00.45 «Мы и наука. Наука и мы» (12+)

РОССИЯ K

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 00.10 Новости культуры
06.35 «Кто в доме хозяин»
07.05 Легенды мирового кино
07.35 Путешествия натуралиста
08.05 Россия, любовь моя! «Голубные уборы народов России»
08.35 Больше, чем любовь. Татьяна Пельцер и Ганс Тейблер

09.15 «Пешком...» Москва Высоцкого
09.40 Главная роль
10.20 Х/ф «Сильва» (0+)
11.55 Д/ф «Губерт в стране чудес»
12.55 Д/ф «Георгий Менглет. Лёгкий талант»
13.35 Д/ф «Императорский дворец в Киото. Красота, неподвластная времени»
14.30 «И.Саутов. Поедем в Царское село. Я женат и счастлив»
15.10 Гала-концерт II Международного музыкального фестиваля Д.Алиевой «Opera Art»
16.50 Письма из провинции. Кургальский полуостров
17.20 Гении и злодеи. Н.Гамалея
17.50 Х/ф «Дневной поезд» (16+)
19.45 Мировые классические хиты. Гала-концерт у Храма Христа Спасителя
21.20 Линия жизни. Игорь Верник

22.20 Х/ф «Дуэлянты» (16+)
00.25 Х/ф «Голубые Гавайи»

5

05.00, 09.00, 13.00 «Известия»
05.10 Х/ф «Под ливнем пуль» (16+)
06.05, 07.00, 08.00 Т/с «Под ливнем пуль» (12+)
09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с «Без права на ошибку» (16+)
13.25 Х/ф «Операция «Горгона»
14.15, 15.00, 15.50 Т/с «Операция «Горгона» (16+)
16.40 Т/с «След. Манускрипт» (16+)
18.15 Т/с «След. Ферма» (16+)
19.50 Т/с «След. Мёртвый свидетель» (16+)
20.35 Т/с «След. Жёны знахаря» (16+)
21.25 Т/с «След. Бабушка № 6» (16+)
22.10 Т/с «След. Плоть от плоти» (16+)

СУББОТА, 16 СЕНТЯБРЯ

1
05.30 Контрольная закупка
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
06.10 М/ф «Ледниковый период»
06.50 Т/с «Последняя электричка» (16+)
08.45 М/с «Смешарики. Спорт»
09.00 «Играй, гармонь любимая!»
09.45 «Слово пастыря»
10.15 «К юбилею Игоря Кириллова. Как молоды мы были...» (12+)
11.20 «Смак» (12+)
12.15 «Идеальный ремонт»
13.15, 15.20 Т/с «Поделись счастьем своим» (16+)
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 Время
23.00 «Короли фанеры» (16+)
23.55 Х/ф «Планета обезьян»

(16+)
02.10 Х/ф «Ковбойши и ангелы» (12+)
03.50 Х/ф «Три балбеса» (12+)

РОССИЯ 1

04.40 Т/с «Неотложка» (12+)
06.35 М/с «Маша и Медведь»
07.10 «Живые истории»
08.00, 11.20 Вести. Местное время
08.20 Россия. Местное время (12+)
09.20 «Сто к одному»
10.10 «Пятеро на одного»
11.00, 14.00 Вести
11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)
14.20 Х/ф «Моя мама против» (12+)
18.00, 00.30 «Новая волна-2017»
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф «Хочу быть счастливой» (12+)

1
04.10 Т/с «ППС» (16+)
05.00 «ЧП. Расследование» (16+)
05.40 «Звезды сошлись» (16+)
07.25 «Смотр» (0+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 «Новый дом» (0+)
08.50 «Устами младенца» (0+)
09.30 Готовим с Алексеем Зиминным (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.05 «НашПотребНадзор» (16+)
14.10, 03.45 «Поедем, поедим!» (0+)
15.05 «Своя игра» (0+)
16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+)
19.00 «Центральное телевидение» (16+)
20.00 «Ты супер! Танцы» (6+)

23.00 «Международная пирамида» (16+)

РОССИЯ K

07.05 Х/ф «Валерий Чкалов» (0+)
08.45 М/ф
09.25 Пятое измерение
09.55 «Обыкновенный концерт»
10.25 Х/ф «Дневной поезд» (16+)
12.00 Власть факта
12.40, 01.55 Д/ф «Архитекторы от природы»
13.35 Х/ф «Голубые Гавайи»
15.20 Искатели. «Лёнька Пантелеев. Конец легенды»
16.10 Игра в бисер
16.50 Д/ф «Классицизм»
18.20 XX век. «Урмас Отт с Нонной Мордюковой»
19.25 Х/ф «Человек-амфибия» (0+)
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 «Лучано Паваротти и друзья. Лучшее»

5

04.25 Т/с «Детективы. Путь к звездам» (16+)
05.05 Т/с «Детективы. Воскресение» (16+)
05.45 М/ф
07.25 Х/ф «Финист - ясный сокол» (6+)
09.00 «Известия»
09.15 Т/с «След. Последняя электричка» (16+)
11.00 Т/с «След. Матриархат» (16+)
14.05 Т/с «След. Седьмая вода на киселе» (16+)
15.50 Т/с «След. Запретные области» (16+)
17.30 Т/с «След. Медвежий угол» (16+)
19.55 Т/с «След. Двойной клубок» (16+)
20.45 Т/с «След. Как снежный ком» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 СЕНТЯБРЯ

1
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Т/с «Последняя электричка» (16+)
08.10 М/с «Смешарики. Пин-код»
08.25 «Часовой» (12+)
08.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
10.35 «Честное слово»
11.25 «Фазенда»
12.15 «Главный котик страны»
13.00 «Теория заговора» (16+)
14.10 Международный музыкальный фестиваль «Жара». Гала-концерт
17.30 Х/ф «Хороший мальчик» (16+)
19.20 «Лучше всех!»
21.00 Воскресное «Время»
22.30 Что? Где? Когда?
23.40 Х/ф «Хичкок» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 Т/с «Неотложка» (12+)

06.45 «Сам себе режиссёр»
07.35, 03.00 «Смехопанорама»
08.05 «Утренняя почта»
08.45 Вести-Москва
09.25 «Сто к одному»
10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
11.00, 14.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
14.20 Х/ф «Злая судьба» (12+)
18.00 «Удивительные люди-2017» (12+)
20.00 Вести недели
21.50 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
23.45 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2017»



05.00 Х/ф «За спичками» (12+)
07.00 «Центральное телевидение»

ние» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 «Счастливое утро». Лотерея (0+)
09.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.05 «Чудо техники» (12+)
12.00 «Дачный ответ» (0+)
13.05 «Двойные стандарты. Тут вам не там!» (16+)
14.05 «Как в кино» (16+)
15.05 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 Итоги недели
20.10 «Ты не поверишь!» (16+)
21.10 «Звезды сошлись» (16+)
23.00 Х/ф «Хардкор» (18+)

РОССИЯ K

06.30 Святые Христианского мира. «Жертвенник Авраама»

07.05 Х/ф «Истребители» (12+)
08.45 М/ф
09.20 Д/ф «Передвижки. Архип Куинджи»
09.50 «Обыкновенный концерт»
10.15 Х/ф «Человек-амфибия» (0+)
11.50 «Что делать?»
12.35, 00.30 Д/ф «Страна птиц. Вороны большого города»
13.30 Д/ф «Вновь обретенные дневники Нины Вырубовой»
15.15 Д/ф «Жизнь по законам степей. Монголия»
16.10 По следам тайны. «Охотники на динозавров»
16.55 «Пешком...» Гороховец заповедный
17.25 «Гений»
17.55 Х/ф «Мимино» (12+)
19.30 Новости культуры
20.10 Муслим Магомаев. «Романтика романа»

21.05 Д/ф «Вода. Новое измерение»
22.05 Х/ф «Такси» (18+)

5

05.15, 06.10, 07.00 Х/ф «Последний бой майора Пугачёва» (16+)
07.55 М/ф «Ух ты, говорящая рыба!»
08.05 М/ф «Маша и Медведь»
08.35 «День ангела»
09.00 «Известия. Главное»
10.00 «Истории из будущего» с Михаилом Ковальчуком
10.50 Д/ф «Моё советское» (12+)
11.35, 13.10, 14.45, 16.20, 17.05 Х/ф «Последний мент-2» (16+)
17.50, 18.50, 19.45 Х/ф «Спецназ» (16+)
20.45, 21.40, 22.40, 23.35 Х/ф «Спецназ 2» (16+)
00.35 Т/с «Без права на ошибку» (16+)

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления

ВПЕРВЫЕ!
16 и 17 сентября в ТЦ «Заречье»
МЕХОВОЙ САЛОН
«МЕТЕЛЬ».
ШУБЫ
ДУБЛЕНКИ
ПУХОВИКИ
КУРТКИ
ШАПКИ



Акция: меняем старое на новое + подарок.
 Пуховики – от 3000 руб.
Распродажа! Рассрочка! Кредит!

Реклама (1-1)

Светлый путь Не знаете, что подарить родным к Дню пожилого человека?
Лучший подарок – это вечер в кресле с любимой газетой в руках!
С 1 сентября открыта подписка на 1 полугодие 2018 года!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ:

- на домашний адрес (для всех подписчиков) – 562 руб. 02 коп.;
- на домашний адрес (для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 групп) – 497 руб. 64 коп.;
- при получении в редакции – 250 руб. 00 коп.;
- коллективная подписка – 270 руб. 00 коп.;
- электронная подписка – 240 руб. 00 коп.

Реклама

Примите поздравления!

Коллектив Новотроицкой средней школы поздравляет повара **СВЕТЛАНУ БОРИСОВНУ ЗЫРЯНОВУ** с юбилеем! Жизнь на радости богата, Много дат чудесных в ней. Но особенная дата – Славный праздник – юбилей! Мы желаем сил и счастья, Радостных и светлых дней! В настроении прекрасном Быть не только в юбилей!

Коллектив и пенсионеры ветстанции поздравляют сентябрьского юбиляра **РАИСУ ГАДЕЕВНУ ЯРУЛЛИНУ** и сентябрьских именинников: **ЛЮДМИЛУ ВИКТОРОВНУ ФИЛАТОВУ**, **САЛАВАТА МУХАРАМОВИЧА МАВЛЮТОВА**, **АНАТОЛИЯ ПЕТРОВИЧА БЕЛОВА**, **НИНУ НИКИТИЧНУ ФИЛИППОВУ**.

Желаем здоровья крепкого, Что в жизни всего ценней, Лелеять мечту заветную, Всем сердцем стремиться к ней. Пусть сбудутся все желания, Жизнь будет всегда щедро, Желаем во всём понимания, Здоровья, тепла и добра!

Поздравляем **ЮРИЯ СЕРГЕЕВИЧА ПОДЧУВАЛОВА** с 45-летием!

Новых идей, начинаний, Открытий, Самых счастливых, успешных событий, Только прекрасных всегда впечатлений, Радостных, ярких картин и мгновений! В жизни всё сложится так, как хотелось, В сердце всегда будет мужество, смелость! И от души в этот день мы желаем Счастья, успехов, удач! Поздравляем!

Мама, жена, семьи Хоменко и Качановских

Куплю

ЛЕГКОВОЙ ПРИЦЕП в любом состоянии с документами, недорого. Тел. 8-902-812-82-67. Реклама (1-1)

НОЖНУЮ ШВЕЙНУЮ МАШИНКУ «SINGER» или «ПОДОЛЬСКАЯ» не в рабочем состоянии. Тел. 8-922-280-77-78. Реклама (1-1)

15 сентября с 9:00 у ТЦ «Заречье» состоится ярмарка-продажа саженцев **незамёрзающих сортов яблонь, груш, слив, крупноплодной смородины, крыжовника бесшипного. Большой выбор ремонтантной малины (8 сортов), гортензия, жасмин, хризантема шаровидная, крупноцветковая и мн.др.** Консультация специалиста.
 Г. Курган. ОГРН 308451012600045. Реклама (1-1)

ШКОЛА-МАГАЗИН (с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 16 (вход с ул. Октябрьской))
Детская одежда и обувь по низким ценам! КУРТКИ, ШАПКИ, ПЕРЧАТКИ. Зимняя детская обувь: **САПОГИ, БОТИНКИ, АЛЯСКИ, БАХИЛЫ, КАНЦОВАРЫ, ИГРУШКИ, КНИГИ.** Огромный выбор, низкие цены.
РУЧКИ – от 3,5 руб., **ТЕТРАДИ** (48 л.) – от 19 руб., **БЕЛЬЁ** – от 25 руб., **НОСКИ** – от 19 руб., **ДУТЫШИ** – от 290 руб. Ждём вас с 9:00 до 19:00.
 ОГРН 30772032500043. Реклама (1-1)

Продам

МЁД белгородский. Тел. 8-932-320-67-95. Реклама (2-2)

КАРТОФЕЛЬ. Недорого. Тел. 8-929-262-44-69. Реклама (1-1)

ТЁЛКУ (2,6 г.) на мясо или обменю на корову 2-3 отёлом. Тел. 8-982-786-01-20. Реклама (2-2)

БЫЧКОВ на дорастивание, возраст 6,5 месяца. Тел. 8-902-812-82-37. Реклама (3-3)

ПОРОСЯТ 2,5-месячных. Тел: 8(34533) 2-48-08, 8-922-001-12-60. Реклама (1-1)

НЕТЕЛЬ здоровую от высокоудойной, спокойной коровы (стельность четвёртый месяц). **МЯСО ПТИЦЫ:** бройлеров, индюков, молодых петушков, индеек. **ОВЕЦ** живьём или мясом. Тел: 8-950-490-31-98, 8-922-484-12-87. Реклама (1-1)

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ. Тел: 8-919-534-18-31, 8-982-911-55-10. Реклама (2-1)

СРУБ 3х4 (осиновый) на баню. Тел. 8-904-877-00-90. Реклама (1-1)

ДОМ частный площадью 55,4 кв.м в с. Новотроицкое. Тел. 8-952-687-31-40. Реклама (3-1)

КВАРТИРУ 1-комнатную площадью 30,1 кв.м в двухэтажном кирпичном доме в центре с. Нижняя Тавда. Цена 900 000 руб. Тел. 8-952-670-76-60. Реклама (1-1)

МАГАЗИН «МАТРЕШКА»
 Встречаем осень вместе!
ДЕМИСЕЗОННАЯ ОБУВЬ, КУРТКИ, ТЁПЛЫЕ СВИТЕРА, КАРДИГАНЫ, ПЛАТКИ, ПАЛАНТИНЫ, ШАПКИ, ПЕРЧАТКИ.
 АКЦИЯ этой недели:
НОСКИ МАХРОВЫЕ – 29 руб.
 Ждём с 9:00 до 19:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 16. ОГРН 30772032500043. Реклама (1-1)

Благодарность

Коллектив МАУ «КЦСОН "Тавда"» и семьи, получившие помощь, выражают огромную благодарность ИП Низаму Магмедову, директору свиноплекарского «Тюменский» А.В. Баталову, ИП Алевтине Михайловне Гамбургер, директору ПК «Молоко» А.Ю. Клементьеву, ПАО «Сбербанк», директору ООО «КВН» В.Н. Калайчиеву, директору ООО «Улыбка», КПК «Сибирский капитал», ИП Лаптеву, ИП Л.Ж. Мусеяну, ИП Н.А. Лапонькиной за оказанную спонсорскую помощь в организации акции «Соберём ребёнка в школу!». Желаем вам здоровья, интересных замыслов и их благополучных воплощений, ярких, значительных событий, личного счастья и дальнейшего процветания компаний.

Выражаем искреннюю благодарность за моральную и материальную поддержку близким, родным, друзьям, знакомым и всем добрым людям, разделившим с нами боль и горечь утраты дорогого, любимого мужа, отца, деда **ЮМАШЕВА СЕРГЕЯ РАГИЛЬЕВИЧА.** Жена, дети, внуки

Вниманию автолюбителей!
РАСПРОДАЖА МАСЕЛ «Castrol», «Shell», «Mobil», «Lukoil», «Лукойл»
 в связи с ликвидацией отдела в магазине «Гольфстрим» (с. Нижняя Тавда, ул. Мира, 1). Цены ниже оптовых! Дешевле не найдёте!
 ОГРН 304890434900212. Реклама (1-1)

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ, НА РАДИО, В СОЦСЕТЯХ.
 Тел. 2-32-20.
reklama.18@mail.ru.

Финальная распродажа **ВЕЛОСИПЕДОВ, РОЛИКОВ, САМОКАТОВ, СКЕЙТОВ и СКЕЙТБОРДОВ** в магазине «Гольфстрим+» (с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1 (на территории ТЦ «Заречье»)). Ждём вас на распродажу!
 ОГРН 304890434900212. Реклама (1-1)

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ
 Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19
 ОГРН 305720701400109. Реклама (8-3)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 КУРГАНКАВСТРОЙ www.burenie45.ru
 Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 руб.
 Тел: 8-912-835-03-61, 8(3522) 55-03-61.
 ОГРН 311450132200082. Реклама (16-10)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 Договор, гарантия.
 Без заезда на участок.
 Насос и шланг в подарок!
 Пенсионерам скидки!
8-912-570-90-77
Реклама (8-1)

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 72 от 9.09.2017г.

1. Пугало. 2. Конура. 3. Зелень. 4. Пейзаж. 5. Осадки. 6. Свитер. 7. Хирург. 8. Кузина. 9. Сказка. 10. Съёмка. 11. Подъём.

Кроссворд

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

<p>Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.</p>	<p>Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Светлый путь"». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.</p>	<p>Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь"». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 2134. Тираж 2160. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 11.09.2017 г. 9:00.</p>
--	---	---